
Beszámoló az Edzői Testület 2025. évi tevékenységéről és javaslat a 

2026. évi teendőkre 

 
Nevelő Edző Programban szereplő edzőink a főtevékenység mellett, mely az ifjúsági csapatok 

/Héraklész csapatok edzését és versenyeztetését jelenti, válogatottak felkészítését a 

világversenyre, számos egyéb utánpótlással kapcsolatos feladatot látnak el. A munkáik nagy 

mértékben hozzájárulnak ahhoz, hogy az iskolai open house programokat működtessük, a 

támogatott vidéki tömegbázisok beinduljanak, működjenek és tovább fejlődjenek, a 

curlinget/floor curlinget országosan egyre többen ismerjék meg, Kamaraerdőn kívül időről-

időre Budapesten belül is több helyen kipróbálható legyen. Ezen szisztematikus munka 

eredménye a tagegyesületi létszám, az igazolt sportolói létszám és a Szövetség által rendezett 

OB-on való növekvő részvételi szám, továbbá az Olympic Hopes magyar csapatainak növekvő 

száma, az U16-os bázis kialakítása, a MEFOB beindítása, a floor curling roadshow teljesítése 

és a Diákolimpia elindítása 2026-tól! Összefoglalóan a szakmai szektor valamennyi 

szektorában (élsport, versenysport, tömegsport) eseményekben és eredményekben gazdag évet 

zártunk! 

 

Magyarország idén is megrendezte az Olympic Hopes Nemzetközi Gyerekverseny curling 

eseményét, ahol a Kamaraerdei Curling Club volt a házigazda. Köszönjük a Nemzeti 

Sportfejlesztési és Módszertani Intézetnek a 4.950.000 Ft-os támogatást, melyből 

megvalósulhatott a verseny! A Vasas Curling Girls győzelmével zárult versenyen 6 nemzet 14 

csapata vett részt. Az esemény 2025-ben rekordszámú résztvevővel zajlott április 3-6. között, 

és számos újítást vezettünk be a logisztika és a programok terén. Célunk, hogy 2026-ban is 

hasonlóan sikeresen megrendezhessük a versenyt Magyarországon. 

 

Iskolai curling szakkör (iskolai open house típusú program) – Az Új-Budai Alma Mater Iskola 

együttműködésének a NEP edzőink segítségének köszönhetően szisztematikus kanadai 

program alapján került oktatásra a curling heti rendszerességgel. A Program az idei évadban 

már a 4. szezonját kezdte, így a gyerekek nagy része már igazolt sportoló, versenyeken, 

korosztályos kupákon indulnak. (Olympic Hopes, Ifi OCSB, U15-ös kupák, Mikulás kupa) 

• 2025. január-május: 13 alkalom (átlagos létszám: 11 fő) + U15 kupa + Ifi OCSB 

záróverseny 

• 2025. szeptember-december: 14 alkalom (átlagos létszám: 17 fő) + Mikulás Kupa 

 

2024. szeptemberében elkezdtük a Creascola szakkört, ami szintén heti egy alkalommal zajlott 

a 2024 decemberéig (10. osztály), majd csoportváltással 2025-ben a 8. osztályosok jártak egyik 

héten a fiúk, másik héten a lányok váltásban. Itt az MCSZ a transzfer költségét is vállalta. A 

gyerekek közül szintén van már MCSZ igazolt sportoló és versenyen induló fiatal. A Program 

2025 őszén nem folytatódott, döntő többségében időhiány és pedagógus kérdés miatt. 

• 2025. január-április: 11 alkalom (átlagos létszám: 13 fő) 

 

A szerda és péntek délelőtt így már rendszer foglalkozás a pályán és ehhez jött 2025-ben a 3. 

iskola a Puzzle szakkör, mely keddenként megvalósult meg 2025. januárjától a modell hasonló, 

mint az előbbi két iskola esetében. Sajnos az intézményben testnevelő váltás történt, akivel a 



közelség ellenére sem sikerült megállapodnunk. 2026/2027-es szezonban ismét meg fogjuk 

próbálni, hisz az iskola gyalogos távolságra van, mely nagyon jó bázis alap lehetne számunkra. 

• 2025. január-május: 12 alkalom (átlagos létszám: 18 fő) 

 

A három Kamaraerdei nap mellett jól haladtunk a vasárnapi KSI tömegbázis terén is. Itt persze 

jóval nagyobb feladat iskolát meghonosítani, de végeztünk egy nagy mintás közel 60 

középiskolát érintő telefonos megkeresést, majd ezt követően több iskolába vittük el a floor 

curlinget bemutató alkalom révén. Az egyik iskola már jeges próba alkalomra is jött. A szezon 

célja az volt, hogy a heti rendszerességű alkalmat egyre többször tudjuk megtölteni minél 

nagyobb létszámban és sikerüljön találni egy rendszeres iskolát ide is a következő szezonra. 

Sajnos mivel a KSI szakosztályvezetője és jégpálya üzemeltetője augusztus 1-el megváltozott 

a több körös tárgyalások ellenére, az új üzemeltető sem kedvezményes árat, sem kuponos 

konstrukciót nem támogatott és a jégpálya mérkőzései, fix hétvégi idősávot sem tudunk 

foglalni, így eseti jelleggel lehet ott foglalkozás 1-1 alkalommal, vagy maximum hétköznap 

délelőtt. 

• 2025. január-április: 13 alkalom (átlagos létszám: 14 fő) 

 

Új tagbelépő Dunaújváros is aktív volt 2025-ben január 23-április 1. között 10 foglalkozást 

tartottak, melyen alkalmanként 12-16 fő vett részt. A Program 2026 januárjától folytatódik, 

mely kitartó munkáját ezúton is köszönjük Kerekes Olivérnek! 

 

U15-ös tömegbázis kialakítása az iskolai szakköröktől kezdődött, majd a gyerekek a 

szakkörökön túl külön curling foglalkozásokra is elkezdtek járni. Ez egyre több edzőt követelt, 

így mára már 6-7 aktív edző foglalkozik a gyerekekkel hétről-hétre. Számuk már bőven 20 

fölött van és például az első dedikált U15-ös kupára is 5 csapat jelentkezett, amelynek keretében 

2 fordulót tartottunk (Budapest, Tatabánya). Az U15-ös tömegbázis kiépítése, azért is nagyon 

fontos, mert curlingben az egyetlen utánpótlás korosztály az U21, akik pedig gyakorlatilag már 

felnőttek, így a fiatalabb gyerekek nehezebben tudnak versenykörnyezetben bizonyítani. 

Az első fordulót a Kamaraerdei Curling Pályán, a másodikat pedig a Tatabányai Műjégpályán 

rendeztük meg. A versenyre 5 csapat nevezett, Vasas, Fradi és Tatabányai utánpótlás játékosok 

alkotta fiú, lány és vegyes-csapatok. 

2025. év végén ugyanennek a korosztálynak Mikulás Kupa szerveződött, ahol az MCSZ 

pályabérleti díjjal segített. Három korosztályban mérhették össze tudásukat a fiatal curlingesek. 

A jó hangulatú, sportszerű verseny egyaránt szolgált értékes tapasztalatokkal és felejthetetlen 

élményekkel. 

 

Folytattuk a több éve elkezdett tagegyesületi bővítést, vidéki tömegbázisok kialakításának 

tekintetében. Egyre több tömegbázis lépdel lépcsőfokokat, méghozzá egyre gyorsabban. 

Szombathely, Tatabánya és a Jégkert SE már saját kövekkel dolgozik, MCSz eszközökkel 

kiegészülve. Győri ETO 3db floor curlinget szerzett be. A korábbi tömegbázisaink mellett, 

tavaly óta is vannak újak, ahol Veszprém tart legelőrébb, de 2025-ben csatlakozott Várpalota, 

Dunaújváros, illetve a Blue Point a Balaton régióból is.  Sőt a floor curling térnyerésének 

köszönhetően dedikált floor curling egyesületei is vannak már a szövetségnek. Itt az első 

lépcsőfokok megtételében szintén a NEP edzőink működnek közre döntő többségében.  



Szakembereket, illetve egyre több helyen van instruktor vizsgával rendelkező oktató, illetve 

van már 2 OKJ-s minősítésű edző, akiből az egyik már NEP edző is. Tömegbázisok másik fő 

célja a MEFOB indulás megszilárdítása és bővítése. Az MCSZ 2025-ben megrendezte az I. 

hivatalos curling MEFOB-ot! Óriási több éves munka és folyamat eredménye ez, ahol 6 MCSZ 

oktató segítette az egyetemistákat. - 2025. április 10. - 11 csapat, 7 egyetem, 5 város  

Történelmi mérföldkőhöz érkezett a magyar curling: először rendezték meg a sportág Magyar 

Egyetemi-Főiskolai Országos Bajnokságát, mégpedig a Győri Jégsport Központban. A sűrű 

menetrendnek köszönhetően, szinte megállás nélkül zajlottak 4 pályán a pörgős, 2x4 köves end-

ekből álló mérkőzések. Az érmekért folyó harcban végül a győri Széchenyi Egyetem Fagyott 

Villámok csapata jött ki győztesen. A sportág egyetemi debütálása remek hangulatot, sportszerű 

versenyt és komoly jövőbeli potenciált hozott. 

 

Nyílt napok: A Curling sport- és Rendezvényszervező Kft-vel a Kamaraerdei Curling pályán 

közösen 7 nyílt napot bonyolítottunk le, ahol több mint 100-an vettek részt a foglalkozásokon. 

Kamaraerdő mellett rendszeres nyílt napok vannak már a Budai Jégkert jégpályán, illetve eseti 

jelleggel a Kőbányai White Sharks jégpályán is tartottunk oktatást. 

 

MET képzéseken való részvétel (online). Pozitív visszacsatolás, hogy NEP edzőink döntő 

többsége (7/5) több pontot teljesített, mint az a minimálisan elvárt volt! 

Instruktori képzést tartottunk az évben két alkalommal is. Az elsőre ősszel került sor a 

Kamaraerdei curling pályán, amely során 4 újabb instruktorral bővült az MCSZ, még télen a 

FODISZ-al közösen szervezett floor curling roadshow sikereinek köszönhetően megtartottuk 

az első inkluzív floor curling instruktori képzést is a budapesti Tüskecsarnokban, melyen több 

mint 10 fő vett részt. 

BSU-MCSZ curling sportedző/sportoktató képzés elindítása 2023. szeptemberétől, mely 

lehetőséget biztosít olyan edzők számára a program bekapcsolódására, akik korábban nem 

rendelkeztek ehhez szükséges képesítéssel. A Szövetség az elindítás mellett többek számára a 

II. félévet anyagilag is támogatja (pályáztatást követően). A második szezonban 6 új OKJ 

minősítésű edző vizsgázott le sikeresen, míg jelenleg a harmadik szezon folyik újabb 1 leendő 

oktatóval. Ezzel jelentősen támogatva a szakember állomány fejlesztését is. 

A ranglétrán tovább lépve 2025 őszén a Magyar Testnevelési- és Sporttudományi Egyetemmel 

írtunk alá együttműködési megállapodást arról, hogy közös curling BA/Bsc sportedző képzést 

indítunk 2026/2027-i tanévtől, melynek előkészületei gőzerővel zajlanak, amiben óriási 

munkája van Szarvas Mónikának és Szarvas Gábornak. 

 

2026. évi feladatok: 

• NEP edzői program pályáztatása 2026. február 1-től megtörtént, a Honvédelmi 

Minisztérium számára leadásra került. Várjuk a visszajelzést, majd ezt követően 

szerződéskötésekre került sor.  

• Megkezdett feladatok és tevékenységek tovább folytatása. 

• 2026. évi Olympic Hopes, II. MEFOB, Floor curling Diákolimpia megrendezése 

• MTSE-MCSZ curling BA/Bsc képzés beindítása 

 

 

Kiss Bálint, 2026. január 23. 


